

全媒体报料 热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guanzhuweifang@163.com  
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

# 自来水里流出白色小虫

## 疑似改管道冲水不彻底所致

本报10月28日热线消息(记者 刘蒙蒙)28日,家住奎文区廿里堡街道南家南村的王女士反映,家里的自来水管不仅有悬浮物还带有白色小虫。白浪河水库管理局称,可能是改管道时,村民冲水不彻底或者是与污水井串联所致。

28日中午,记者来到奎文区廿里堡街道南家南村王女士的家中,恰逢做饭时间,王女士厨房里摆着3个盛满水的小铁盆。王女士说,为了用干净的水做饭,她不得不提前用铁盆接好,放在一边让水中的杂质提前沉淀。

记者注意到,三个盆子的底部均有沉淀物,类似于鱼缸里面的悬浮物,还有一些黑色的颗粒

状渣子,更令人吃惊的是,几条白色的小线虫在盆底打着旋儿。这些白色小线虫最长的接近1厘米,大多数在三四毫米左右,一眼看上去很难发现,如果细细观察,就能清楚地看到,而且小线虫还在水中不停地蠕动着。

王女士说,村里通自来水已经有十几年了,一直没有出现过类似的情况。大约四五个月以前,自来水变得浑浊,里面有不少悬浮物和黑渣子。王女士一家刚开始并没有太在意,可是,事情并没有改善。一个周以前,自来水变得格外浑浊,王女士凑到盆子上方一瞧,发现了很多飘着的白色小线虫。“太可怕了,那几天水里有特别多的小虫,就像养金鱼一

样。”王女士说,发现这种情况以后,她怀疑是自家管道出了问题,连忙跑到邻居家,两家人凑到水盆上一看,小线虫同样存在。

记者随后致电白浪河水库管理局,一位工作人员表示,他们已经赶到南家南村对相关情况进行了查实。工作人员说,辖区范围内的自来水用户较多,并没有出现这种情况,而反映问题的南家南村几户村民居住地比较集中,说明是这部分管网出现了问题。工作人员推测是前段时间改管道时,村民冲水不彻底或者是与污水井串联所致,建议村民打开水龙头放水冲刷一下管道。至于具体原因,他们会进一步查实。



王女士做饭之前将水一遍一遍倒腾。

《小学生自发组团清扫垃圾》追踪▶▶

## 地下通道突然禁止通行

### 主管部门称:马上开放通行,年底前安装路灯并配备环卫人员

本报10月28日热线消息(记者 李晓东 秦昕)22日,本报报道健康街潍州路地下通道垃圾遍地,多部门不负责,小学生自发组团清扫垃圾一事。前几日,该地下通道附近学校组建志愿者,扩大清扫队伍。25日,已经开通使用近两个月的地下通道被安装上围挡,禁止通行。28日,记者联系奎文区住建局城管科得知,当天下午将拆除围挡,继续开放使用,并将在年底之前安装路灯和监控以及配备环卫人员。

25日上午,已经开放使用近两个多月的健康街潍州路地下通道突然被围

上了围挡,过往行人无法正常使用地下通道。“这一挡,过马路又要走上面,车这么多,对学生来说太危险了”。附近商铺的刘先生说,上午来了一辆车,车上下来人把围挡给装上了,也没说什么原因。

潍州路健康街以南路段拓宽以后,中间的护栏有一段是供行人通过缺口,但是路面却一直没有喷涂人行道,记者注意到,该路段车流量较大,而且有不少大型客车通过,加上附近的大型超市,过马路的行人较多,显得尤为危险。

28日下午,记者电话联系到奎文区住建局城管科,科长张宝国告诉记者,设置围挡是因为前段时间发现地下通道内有随地大小便以及乱扔垃圾等不文明现象发生,相关人员设置围挡后进行清理。目前,清理基本完成,当天下午就会拆除围挡开放使用。张宝国说,奎文住建局下一步将积极跟施工单位沟通,尽快配备环卫人员,而且由于地下通道没有安装照明,特别是到晚上存在一定的安全隐患,接下来将逐步完善相关配套设施,所有工作将在年底完成,并交付相关部门接收管理。

## 电源线被割断,升降机半空失灵

### 维修工被困20米高空一小时

本报10月28日热线消息(记者 王琳 通讯员 杨超)28日中午,在寿光市金海路与文圣街路口巨能家园工地处,一名施工人员乘升降机在20米的高处作业时,一辆小型货车经过并将地上的电源线割断,导致升降机操控失灵。该工人在空中“空等”了近一个小时,才有工友发现他的危险处境,拨打了报警电话。

28日中午11点40分左右,寿光银海路中队接到指挥中心转警称,在金海路与文圣街路口巨能家园工地处,一名施工人员被困在20米的高空。随后消防官兵立即赶到现场,发现一栋

在建高层楼盘的一侧挂着一台发生倾斜的升降机。

从地面向上看,可以隐约地看到升降机上有一个头戴黄色安全帽的工人蹲在角落里,一动也不动,随着升降机不停晃动。楼底下围着十几位工人,指着楼上的被困者说,“他在上面吓坏了,赶快救下来吧”。之后消防官兵赶紧展开登高平台消防车接近升降机实施救援,当他们接近被困的工人时,这名30岁左右的小伙子已经冻得瑟瑟发抖,嘴唇发紫说话有些断断续续。在车载平台靠近升降机后,一名经验丰富的消防官兵携带保险带



进入升降机内,小心翼翼地给被困工人做好了安全措施,成功将他转移到安全的车载平台上,随后降落平台将被困的小伙顺利护送到地面。

## 欧马可成中轻卡行业领导品牌

17年光阴荏苒,福田汽车一步步实现着自己的发展目标,创造着汽车行业里的“福田奇迹”。先进理念、创新观念,近二十年的沉淀也让福田汽车旗下子品牌迅速崛起。作为福田汽车重要子品牌,欧马可品牌在母品牌的带动下,现已成为中国中轻卡行业的领导品牌。

在当前环境污染日趋严重的情况下,欧马可品牌通过对全系产品进行升级,制造出了更高排放标准的中轻卡车。今年,《大气污染防治四十条》和“国IV排放标准”的发布,在体现欧马可品牌以实际行动贯彻“全社会‘同呼吸、共奋斗’的行为准则”的同时,也印证了欧马可超前的产品制造理念。欧马可5系新品的成功上市,将这一特点再一次得到充分展示。

作为国内首款欧系高端中卡,它的问世,也标志着欧马可全面覆盖中卡、轻卡市场的产品体系初步完成,也开启了欧马可品牌大踏步竞争中轻卡市场的新纪元。

## 临朐县供电公司治理线下垂钓

近年来,随着垂钓爱好者的不断增多,诱发触电事故的隐患也随之增大,为此,临朐公司积极开展线下垂钓专项治理行动。一是奏响宣传教育弦。利用向垂钓爱好者和鱼塘业主发放宣传单,提高安全垂钓宣传效果。二是奏响属地管控弦。按照“谁主管,谁负责”的原则,因地制宜,强化对辖区范围内线路的巡视力度。三是奏响安全警示弦。组织开展水库、鱼塘附近电力线路安全警示标志大检查,对“高压危险,禁止钓鱼”等警示标志查漏补缺,达到配备率和完好率100%。

王学胜